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   المتحدة  الأممورفع التمثيل في   ةحرب غزبعد  نفذه مركز القدس للإعلام والاتصال  
   ارتفاع نسبة مؤيدي المقاومة المسلحة 

  أغلبية ترى أن حماس انتصرت خلال الحرب على غزة
  رائيل في المفاوضات مع إس الوسيطمصر الطرف أغلبية تفضل أن تكون  

  شعبية حماسفي عباس وانخفاض في شعبية فتح وارتفاع  الرئيسارتفاع في شعبية 
  تؤيد توجه الرئيس عباس إلى الأمم المتحدة وتطالب بإصلاح منظمة التحريركبيرة أغلبية 

  
اظهر استطلاع للرأي بعد أسبوعين من انتهاء الحرب على غزة، : القدس للإعلام والاتصالمركز  –رام االله 

بهدف دراسة تأثير ، القدس الشرقية ،فريدريش ايبرتبدعم من مؤسسة  أجراه مركز القدس للإعلام والاتصال
أن هناك ارتفاعا في نسبة التأييد للمقاومة المسلحة بين  أظهرت النتائج. والذهاب للامم المتحدة  ةحرب غز

قرار القيادة الفلسطينية التوجه إلى  صفوف الجمهور الفلسطيني، وكذلك وجود أغلبية بين الجمهور راضية عن
فقد حصل ارتفاع % 3-+شخصا بنسبة خطأ  1199وحسب الاستطلاع الذي شمل عينة من . الأمم المتحدة

ملحوظ في شعبية الرئيس محمود عباس، بينما حصل انخفاض في شعبية حركة فتح وارتفاع في شعبية حماس 
رأ تحسن ملحوظ في موقف الجمهور ورضاه عن دور مصر لكنها بقيت أقل من شعبية فتح، وفي المقابل ط

والإخوان المسلمين، وبقي موقفه سلبيا من دور الولايات المتحدة والدول الأوروبية بشكل عام خلال الحرب 
  . الاخيرة على غزة
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  حرب غزة الأخيرة 

على  إسرائيللتي شنتها الحرب الأخيرة ا فيأن حماس هي التي انتصرت %)  70.6(اعتبرت أغلبية المستطلعينو
خلال استطلاع % 46.7حيث قال  ،2009وهو ما يشكل ارتفاعا ملحوظا مقارنة بحرب غزة عام قطاع غزة 

أن لا  %21.9قال  الحرب، وفي المقابل تلك إن حماس انتصرت في 2009مركز الإعلام في كانون ثاني  أجراه
هذا ورأى .2009 بعد حربالوا الشيء ذاته ق% 37.4مقابل  2012 حربفي  انتصرتا إسرائيلاس ولا حم

كان يمكن تجنب إنه قالوا فقط % 8.2 و الأحوالكانت ستشن الحرب على غزة في جميع  إسرائيلأن % 87.3
فقط قالوا % 14.8أن إسرائيل كانت تستهدف المدنيين خلال الحرب، و% 79.4، بينما اعتبر اهذه الحرب فلسطيني

   . 2012حرب  أثناءن إن حماس كانت تحتمي بالمدنيي
   

  الحرب والمواقف الدولية والمحلية 
ر الاستطلاع وجود تباين في هأظ، خلال حرب غزةتضامن بشكل عام مستوى ال عنوبخصوص رضى الجمهور 

والرئيس محمود % ) 78.3(في هذا الاستطلاع حركة فتح وكان الرضى عن  آراء الجمهور حول هذا الرضى،
عام  حربو الحرب الأخيرةبين ى مقارنة نسبة الرضى عن مستوى التضامن ، ولكن ولد%)75.5(عباس 
 في%) 58.7(كانت  بينما%) 85.1(الضفة الغربية  أداءنسبة الرضى عن  هناك ارتفاع في كان، 2009

والإخوان المسلمين  ،2009 عام في%) 35.1(كانت  بينما %)90.1(ومصر ، 2009استطلاع كانون ثاني 
في إستطلاع  % )76.7(وتركيا ، 2009في إستطلاع  %)57.6(كانت  بينما 2012ع في إستطلا %)72.9(

دول المسألة عدم الرضى عن أداء  هذا وما زال هناك ارتفاع في. 2009 عام في%) 89.6(كانت  بينما 2012
 لمانياأو%) 83.3(بريطانياو %)93.4(الولايات المتحدة  وتراوح عدم الرضى من الغربية والمؤسسات الدولية،

  .%)58.9(والاتحاد الأوروبي %)  58.9( الأمم المتحدةو، %)82.5(
  

  المقاومة والصواريخ 
تنفع من  الإسرائيليةمن القطاع تجاه المناطق  التي تطلقالصواريخ محلية الصنع  يرون أنارتفعت نسبة الذين 

الذين قالوا إنها تضر من فيما انخفضت نسبة  ،الحالي 2012في ديسمبر % 74إلى  2011في نيسان % 25.4
العمليات العسكرية  استئنافنسبة الذين يؤيدون  وفي الوقت ذاته ارتفعت .خلال ذات الفترة% 9.7إلى % 38.6

إلى  2011في تشرين ثاني % 29.3ضد أهداف إسرائيلية كرد مناسب في الظروف السياسية الحالية من 
معارضي العمليات العسكرية والذين يرون أنها تضر  ضامقابل انخف ،ر الحاليبخلال استطلاع ديسم% 50.9

ويظهر الاستطلاع أيضا ارتفاع نسبة مؤيدي  .رةخلال ذات الفت% 42إلى % 56.3بالمصالح الفلسطينية من 
% 32.6إلى  2012خلال شهر نوفمبر من العام % 25.2المقاومة المسلحة بين صفوف الجمهور الفلسطيني من 

  . خلال ديسمبر الحالي



 
 

3 
  

   
والمقاومة السلمية هي  السلمية المفاوضات ت أن اعتبر% 62.3ويظهر الاستطلاع أن هناك أغلبية كبيرة من 

  . لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل إنهاء الاحتلال السبل أفضل
   
  

   الأمم المتحدة
هذه إن % 74.9ال خصوص توجه القيادة الفلسطينية إلى الأمم المتحدة ورفع مستوى تمثيل فلسطين فيها قوب 

المصلحة تضر بوخطوة سيئة  إنهاقالوا  فقط% 5.8بل مقا تخدم المصلحة الوطنية الفلسطينية،جيدة والخطوة 
وحول كيف أثرت . عن رضاهم عن قرار القيادة القيام بهذه الخطوة% 74.6كما أعرب . الوطنية الفلسطينية
 5.1، مقابل إيجاباإنها أثرت % 64.4من حركة فتح قال المتحدة على موقف المستطلعين  الأممخطوة التوجه إلى 

التوجه إلى  أن% 86.2هذا واعتبر  .قالوا إنها لم تؤثر سلبا ولا إيجابا% 27.9قالوا إنها أثرت سلبا  و% 
المتحدة وحصول فلسطين على صفة دولة غير عضو يؤكد وجود حاجة لإجراء انتخابات من  للأممالجمعية العامة 
  .العكسقالوا % 8.1مقابل  رنظمة التحريأجل إصلاح م

   
   الأحزاب والقيادات وشعبياتها

 إلى 2011في نيسان % 17.9في ثقة الجمهور بالرئيس محمود عباس من  يظهر الاستطلاع ارتفاعا كبيرا
إلى % 11.4هنية من  إسماعيلخلال ديسمبر الحالي، فيما حصل ارتفاع طفيف في ثقة الجمهور في   30.1%
 2011استطلاع حزيران  في% 39.2من ثقة الجمهور بحركة فتح  فيانخفاض  في المقابل كان هناك. % 17.3
% 16.6من خلال استطلاع ديسمبر الحالي، قابله ارتفاع ملحوظ في ثقة الجمهور في حركة حماس % 34.9إلى 
   . ةخلال ذات الفتر% 26إلى 

  
 أحزابانتخابات المجلس التشريعي فتح أم حماس أم نتخب في توحين تم توجيه سؤال إلى الجمهور حول من س

قالوا إنهم سيصوتون لحماس، % 28.2إنهم سيصوتون لفتح، و% 38.5قال  ،اليوملو أجريت الانتخابات أخرى 
هنية الذي قال  إسماعيلإنهم سينتخبون الرئيس محمود عباس للرئاسة الفلسطينية لو ترشح أمامه % 43فيما قال 

  .  ون له خلال هذه الانتخاباتإنهم سيصوت% 29.4
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  :الآلية 

   كانون اول  11و  6 بينسنة في الضفة الغربية وقطاع غزة  18شخص تزيد أعمارهم عن  1199   عددهاتم مقابلة عينة عشوائية بلغ 
موقع سكني بطريقة 130مقابلات في لقد تمت ال. Kishتمت المقابلات في المنازل وتم انتقاء شخص من المنزل بناءاً على جدول . 2012

  .عشوائية بناءاً على عدد السكان
  :استمارة من المدن والقرى والمخيمات التالية  749  ، تم جمعالضفة الغربيةفي 

جنين، جبع،  :جنين.حلحول، يطا، الخليل، إذنا، بيت كاحل، السموع، بني نعيم، الشيوخ، الريحية، إمريش، مخيم العروب :الخليل 
البيرة، الإتحاد، بيتونيا، بيت لقيا،  :رام االله و البيرة. طوباس، عقابة: طوباس.ية،سيلة الحارثية، سيريس، عجة، مسلية، مخيم جنينقباط

الرام، الضاحية، بدو، بيت إكسا، بيت حنينا،  :القدس.النويعمةأريحا، : أريحا. .كوبر، عين عريك، دير أبو مشعل، شقبا، مخيم الجلزون
 :نابلس. الدوحة، بيت جالا، الخضر، بتير، مخيم الدهيشة  :بيت لحم. جبل المكبر، رأس العامود، مخيم قلنديا لدة القديمة،شعفاط، الب

: قلقيلية. صيدا ،طولكرم، قفين، شوفة :ولكرمط. برقين، بديا :سلفيت .نابلس، عورتا، إجنسيتا، الساوية، سالم، مخيم عين بيت الماء
   .قلقيلية، كفر ثلث

  
الشجاعية، التفاح، الدرج، النصر، الشيخ الرمال الشمالي، الرمال الجنوبي، الزيتون،  :غزة: استمارة من 450تم جمع  :ي قطاع غزةوف

 بني سهيلا، عبسان الصغيرة،عبسان الكبيره، خان يونس،:خان يونس  .، المغراقة، مخيم الشاطئتل الهوىالشيخ عجلين،  رضوان،
دير . مخيم جباليابيت حانون،  لاهيا،جباليا، بيت  :غزة شمال .شوكة الصوفي، مخيم رفح، رفح :رفح .يونس القرارة، خزاعه، مخيم خان

   .مخيم دير البلح ، مخيم المغازي، مخيم البريج، النصيرات الزوايده،البريج،  دير البلح، :البلح
  .%95النسبة المؤكدة تصل إلى . 3+،3-نسبة الخطأ كانت 

  :توزيع العينة
  .من قطاع غزه %37.6 من القدس،% 9.9 ،من المستجوبين كانوا من الضفة الغربية% 52.5
  .من المدن 74.1% ،من المخيم% 9.6من القرى، % 16.3
  .إناث% 49.2   ذكور،% 50.8
  لا جواب% 0.1 ،ة/مطلق% 0.9ة، /أرمل %3.8غير متزوجين، % 25.1متزوجين، % 70.1

 .سنة 36معدل عمر المستجوبين 
 

 :فة المستجوبينوظي

 طالب% 14.0

 عامل% 9.5
 ربة بيت% 35.4

  صياد/مزارع% 2.2
 فني% 0.9

  عاطل عن العمل% 8.8
 متقاعد% 1.8

 رجل أعمال% 9.1

  موظف حكومي% 11.3
  موظف قطاع خاص% 5.5
 )…دكتور، محامي،(مهني % 1.0
  لا جواب% 0.5
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 : النتائج
 

  بل بشكل عام، هل يمكنك القول أنك متفائل جدا، متفائل، متشائم، أم متشائم جدا؟ ما هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك تجاه المستق -1
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   749 =العدد  1199=العدد   

 15.1 9.6 11.7  جدا متفائل

 65.3 64.5 64.8  متفائل

 18.0 19.0 18.6  متشائم

 1.6 6.3 4.5  متشائم جدا 

 0.0 0.6 0.4  لا جواب 

  
  بشكل عام، ما هي أفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل إنهاء الإحتلال وإقامة الدولة؟ -2

    
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   749 =العدد  1199=العدد   

 32.2 45.3 40.4  المفاوضات السلمية

 43.6 26.0 32.6  )ةحإنتفاضة مسل(المقاومة المسلحة 

اومة الجماهيرية السلمية المق
  )إنتفاضة جماهيرية سلمية(

21.9 22.0 21.8 

 1.8 1.3 1.5  غير ذلك 

 0.6 5.4 3.6  لا جواب /   لا أعرف
  
  
هناك نقاش حول مستقبل السلطة الفلسطينية، حيث يعتقد البعض أن هنالك ضرورة لحل السلطة في المرحلة الحالية بينما يعتقد -3

  ك ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ عليها، فما رأيك أنت؟   البعض الآخر أن هنال
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450=العدد    749=العدد  1199=العدد   

 14.9 23.1 20.0  هناك ضرورة لحل السلطة

هناك ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ 
  عليها 

74.9 71.4 80.7 

 4.4 5.5 5.1  لا جواب / لا أعرف 
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  بشدة، تؤيد نوعا ما، تعارض نوعا ما، أم تعارض بشدة مفاوضات السلام بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟     هل تؤيد-4
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450=العدد   749 =العدد  1199=العدد   

 14.2 27.4 22.4  أؤيد بشدة

 38.9 38.3 38.5  أؤيد نوعا ما 

 23.8 15.8 18.8  أعارض نوعا ما  

 22.7 14.8 17.8  ارض بشدة أع

 0.4 3.7 2.5  لا جواب /  لا أعرف

  
  إذا تم إستئناف المفاوضات بين إسرائيل والفلسطينيين، فمن تفضل أن يقوم بدور الراعي بين الطرفين؟   -5
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  749=العدد  1199=العدد   

 0.7  2.0 1.5  الولايات المتحدة الأمريكية

 6.2 13.5 10.8  الإتحاد الأوروبي

  9.1  11.5  10.6  اللجنة الرباعية

 15.3 19.5 17.9  الأمم المتحدة

  64.2  40.5  49.4  مصر 

 4.5 13.0 9.8  لا جواب / لا أعرف 
  
  بعد إنتهاء حرب غزة، برأيك من هو الطرف المنتصر؟ إسرائيل، حماس، إسرائيل وحماس، أم لا إسرائيل ولا حماس ؟  -6
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  749=العدد  1199=العدد   

 1.8  1.7 1.8  إسرائيل

 68.4 72.0 70.6  حماس

  4.7  2.0  3.0  إسرائيل وحماس

  23.6  20.8  21.9  ماس لا إسرائيل ولا ح

 1.5 3.5 2.7  لا جواب / لا أعرف 
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  تتهم حماس إسرائيل بإستهداف المدنيين في هذه الحرب وتتهم إسرائيل حماس بالإحتماء بالمدنيين فما رأيك؟   -7
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  749=العدد  1199=العدد   

 2.0  1.5 1.7  حماس كانت تحتمي بالمدنيين

 81.6 78.1 79.4  إسرائيل كانت تستهدف المدنيين

حماس كانت تحتمي بالمدنيين 
  وإسرائيل كانت تستهدف المدنيين 

14.8  14.4  15.6  

 0.8 6.0 4.1  لا جواب / لا أعرف 

  
  
هذه الحرب على كل الأحوال الآن، وبعد أن إنتهت الحرب، هل تعتقد أنه كان بالإمكان تجنبها فلسطينيا، أم أن إسرائيل كانت ستشن  -8

  ؟   
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  749=العدد  1199=العدد   

 10.0  7.1 8.2  كان بإلامكان تجنبها فلسطينيا

إسرائيل كانت ستشن هذه الحرب 
  على كل الأحوال

87.3 87.7 86.7 

 3.3 5.2 4.5  لا جواب / لا أعرف 

  
  تضامن في الضفة الغربية مع غزة أثناء الحرب؟    ما مدى رضاك عن مستوى ال -9
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  749=العدد  1199=العدد   

 56.7  45.7 49.8  راض جدا

 33.8 36.2 35.3  راض نوعا ما

 8.9 11.5 10.5  غير راض نوعا ما 

  0.6  4.9  3.3  غير راض بالمرة

  0.0  1.7  1.1  لا جواب /  لا أعرف
  

مدى رضاك حول دور الدول والمنظمات والقادة والأحزاب التالية في حرب غزة؟ هل أنت راض جدا، راض نوعا ما، غير هو ما  -10
  راض نوعا ما، أم غير راض بالمرة؟  

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   فرنسا  -1

 4.4  6.9 6.0  راض جدا

 14.2 23.0 19.7  راض نوعا ما 

 22.2 15.2 17.8  غير راض نوعا ما 

 57.3 42.7 48.2  غير راض بالمرة 

 1.9 12.2 8.3  لا جواب / لا أعرف 
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  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   بريطانيا  -2

 7.8  0.4 0.3  راض جدا

 24.2 7.1 7.3  راض نوعا ما 

 66.2 16.2 19.2  ما غير راض نوعا 

 1.8 62.8 64.1  غير راض بالمرة 

 0.0 13.5 9.1  لا جواب / لا أعرف 

  
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   ألمانيا  -3

 5.8  0.8 0.5  راض جدا

 22.2 8.3 7.3  راض نوعا ما 

 69.6 17.8 19.4  غير راض نوعا ما 

 2.4 59.1 63.1  ة غير راض بالمر

 0.0 14.0 9.7  لا جواب / لا أعرف 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   أمريكا -4

 0.0  0.5 0.3  راض جدا

 1.1 1.3 1.3  راض نوعا ما 

 9.1 6.5 7.5  غير راض نوعا ما 

 89.1 84.0 85.9  غير راض بالمرة 

 0.7 7.7 5.0  لا جواب / لا أعرف 

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450  =العدد   749=العدد  1199 =العدد   مصر -5

 68.9  46.2 54.7  راض جدا

 26.4 40.9 35.4  راض نوعا ما 

 2.7 5.9 4.7  غير راض نوعا ما 

 2.0 4.0 3.3  غير راض بالمرة 

 0.0 3.0 1.9  لا جواب / لا أعرف 
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  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   قطر -6

 31.1  19.1 23.6  راض جدا

 40.9 39.7 40.1  راض نوعا ما 

 14.4 14.4 14.4  غير راض نوعا ما 

 13.6 20.4 17.8  غير راض بالمرة 

 0.0 6.4 4.1  لا جواب / لا أعرف 

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   فتح -7

 40.4  38.2 39.0  راض جدا

 40.7 38.5 39.3  راض نوعا ما 

 16.0 10.0 12.3  غير راض نوعا ما 

 2.7 8.8 6.5  غير راض بالمرة 

 0.2 4.5 2.9  لا جواب / لا أعرف 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   الإخوان المسلمين في مصر-8

 38.7  27.4 31.6  اض جدار

 40.4 41.8 41.3  راض نوعا ما 

 11.6 15.1 13.8  غير راض نوعا ما 

 7.8 9.1 8.6  غير راض بالمرة 

 1.5 6.6 4.7  لا جواب / لا أعرف 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   الأمم المتحدة-9

 3.0  10.5 7.8  راض جدا

 22.0 30.7 27.4  نوعا ما راض 

 34.2 17.8 23.9  غير راض نوعا ما 

 40.0 32.0 35.0  غير راض بالمرة 

 0.8 9.1 5.9  لا جواب / لا أعرف 
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  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   الإتحاد الأوروبي -10

 3.6  8.5 6.7  راض جدا

 19.8 33.6 28.4  راض نوعا ما 

 38.7 17.9 25.7  غير راض نوعا ما 

 37.3 30.7 33.2  غير راض بالمرة 

 0.6 9.3 6.0  لا جواب / لا أعرف 

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   )أبو مازن(محمود عباس -11

 35.8  39.8 38.3  راض جدا

 40.7 35.1 37.2  راض نوعا ما 

 17.6 9.6 12.6  ض نوعا ما غير را

 5.9 10.7 8.9  غير راض بالمرة 

 0.0 4.8 3.0  لا جواب / لا أعرف 
  
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   إيران-12

 15.1  22.2 19.5  راض جدا

 36.2 36.8 36.6  راض نوعا ما 

 24.4 13.9 17.8  غير راض نوعا ما 

 23.6 18.0 20.1  راض بالمرة غير 

 0.7 9.1 6.0  لا جواب / لا أعرف 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   حزب االله -13

 9.6  21.1 16.8  راض جدا

 37.8 36.6 37.0  راض نوعا ما 

 30.0 15.0 20.6  غير راض نوعا ما 

 22.0 18.8 20.0  غير راض بالمرة 

 0.6 8.5 5.6  لا جواب / لا أعرف 
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  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   تركيا  -14

 40.2  35.5 37.3  راض جدا

 37.6 40.5 39.4  راض نوعا ما 

 10.7 7.3 8.6  غير راض نوعا ما 

 10.9 9.5 10.0  غير راض بالمرة 

 0.6 7.2 4.7  لا جواب / لا أعرف 

  
  

تنفع، تضر، أم أنها لا تضر  ولا تنفع الأهداف هل تعتقد أن الصواريخ المحلية التي تطلق من القطاع تجاه مناطق إسرائيلية   -11
  الوطنية الفلسطينية؟ 

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   749 =العدد  1199=العدد   

 79.6 70.6 74.0  تنفع

 8.2 10.5 9.7  تضر

تضر ولا تنفع الأهداف الوطنية  لا
  الفلسطينية

13.5 15.0 11.1 

 0.2 0.3 0.3  غيرها 

 0.9 3.6 2.5  لا جواب /  لا أعرف
  

هل تؤيد إستمرار العمليات العسكرية ضد أهداف إسرائيلية كرد مناسب في الظروف السياسية الحالية، أم هل تعارضها وتراها  -12
  ية؟ ضارة بالمصلحة الوطنية الفلسطين

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450  =العدد  749 =العدد   1199=العدد   

 54.4  48.7 50.9  أؤيدها في الظروف الحالية

أعارضها وأراها تضر بالمصلحة 
  الوطنية الفلسطينية

42.0 41.0 43.6 

  1.1  1.1  1.1  غير ذلك 

 0.9 9.2 6.0  لا جواب / لا أعرف 
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سطينية في الفترة الأخيرة عن المشاركة في المفاوضات الثنائية مع إسرائيل وتوجهت إلى الأمم المتحدة، فما توقفت القيادة الفل -13

  راض، لا راض ولا غير راض، أم أنك غير راض؟  : مدى رضاك عن هذا التوجه؟ هل تقول أنك
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   

 80.2  71.3 74.6  راض

 16.2 16.6 16.4  لا راض ولا غير راض

  3.1  9.5  7.1  غير راض 

 0.4 2.6 1.9  لا جواب/ لا أعرف 
  

كيف أثر توجه القيادة الفلسطينية إلى الأمم المتحدة على موقفك من حركة فتح، هل أثر إيجابا، سلبا، أم أنه لم يؤثر لا إيجابا ولا  -14
  سلبا؟   

  غزة  بيةالضفة الغر  المجموع  
 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   

 76.0  57.4 64.4  أثر إيجابا

 3.8 5.9 5.1  أثر سلبا

  19.3  33.1  27.9  لم يؤثر إيجابا ولا سلبا

 0.9 3.6 2.6  لا جواب / لا أعرف 
  

هل تعتقد أن هذه . الأمم المتحدة توجهت القيادة الفلسطينية مؤخرا للأمم المتحدة للحصول على رفع مستوى تمثيل فلسطين في -15
خطوة جيدة تخدم المصلحة الوطنية الفلسطينية أم أنها خطوة سيئة تضر بالمصلحة الوطنية أم أنها خطوة لا تقدم ولا تؤخر تجاه 

  المصلحة الوطنية الفلسطينية؟ 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
  450 =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   

خدم المصلحة خطوة جيدة ت
  الوطنية الفلسطينية

74.9 70.8  81.8 

خطوة سيئة تضر بالمصلحة 
  الوطنية الفلسطينية

5.8 7.6 2.9 

خطوة لا تقدم ولا تؤخر تجاه 
  المصلحة الوطنية الفلسطينية 

17.2  18.4  15.1  

 0.2 3.2 2.1  لا جواب / لا أعرف 
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المتحدة بفلسطي كدولة غير عضو، إلى أي مدى توافق أو تعارض أنه هناك حاجة والآن، بعد أن إعترفت الجمعية العمومية للأمم  -16

  لإجراء إنتخابات من أجل إصلاح منظمة التحرير الفلسطينية؟  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450  =العدد  749 =العدد  1199 =العدد   

 56.2  46.2 50.0  أوافق بشدة

 36.4 36.0 36.2  أوافق نوعا ما

  3.6  7.2  5.8  ض نوعا ما أعار

  1.8  2.7  2.3  أعارض بشدة

 2.0 6.4 4.8  لا أعرف 

 0.0 1.5 0.9  لا جواب
  

  *ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟ -17
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  749=العدد   1199=العدد   

 39.3 32.2 34.9  فتح

 33.1 21.8 26.0  حماس

 2.4 3.2 2.9  بهة الشعبية لتحرير فلسطينالج

 6.4 1.7 3.5  أحزاب إسلامية أخرى

 2.9 2.7 2.8  آخرون

 14.0 26.3 21.7  لا أثق بأحد 

 1.9 12.1 8.2   لا جواب 

  هذا السؤل مفتوح لم يعطى للمستفتى اي خيارات*
  

  *ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟ -18
  غزة  بيةالضفة الغر  المجموع  
 450=العدد  749=العدد   1199 =العدد   

  30.7  29.8  30.1  )أبو مازن(محمود عباس 
 25.8 12.3 17.3  إسماعيل هنية 

 6.4 5.7 6.0  خالد مشعل

  6.0  3.1  4.2  مروان البرغوثي
  1.6  2.5  2.2  أحمد سعدات

 14.2 7.3 9.9  آخرون

 14.4 27.0 22.3  لا أثق بأحد 

 0.9 12.3 8.0  لا جواب 
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  لو جرت إنتخابات مجلس تشريعي اليوم، لأي من الأحزاب التالية سوف تصوت؟  -19
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  749=العدد  1199=العدد   

 42.0  36.0 38.3  فتح

 34.2 24.4 28.1  حماس

 3.1 3.6 3.4  الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين

 2.4 1.1 1.6  المبادرة الوطنية الفلسطينية

 0.7 1.2 1.0  حزب الشعب الفلسطيني

الجبهة الديمقراطية لتحرير 
  فلسطين

0.5 0.4 0.7 

 2.7 1.5 1.9  غيرها

 10.4 19.0 15.8  لن أصوت 

 2.2 7.5 5.5  لا أعرف 

 1.6 5.3 3.9  لا جواب
  

  س، فتح، أم أحزاب أخرى؟ لو جرت إنتخابات مجلس تشريعي اليوم، لأي من الأحزاب التالية سوف تصوت؟ حما -20
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  749=العدد  1199=العدد   

 42.4  36.2 38.5  فتح

 34.2 24.6 28.2  حماس

 10.7 9.2 9.8  أحزاب أخرى

 11.3 20.6 17.1  لن أنتخب

 1.4 9.4 6.4  لا جواب
  
  

  ، وإسماعيل هنية فقط، لمن سوف تصوت؟ )أبو مازن(ود عباس لو جرت إنتخابات رئاسية اليوم، وكانوا المرشحين محم -21
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  749=العدد  1199=العدد   

 47.3 40.3 43.0  محمود عباس

 34.4  26.3 29.4  إسماعيل هنية

 12.0 15.4 14.1  لا أعرف 

 6.3 18.0 13.5  لا جواب

  
  


